



Жительница поселка Маромица, обвиняемая в убийстве своего сожителя, предстанет перед судом



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области завершено расследование уголовного дела в отношении жительницы поселка Маромица по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Как сообщалось ранее, утром 17 августа 2017 года в следственные органы поступило сообщение об обнаружении тела 56-летнего мужчины с колото-резаными ранениями в области шеи и туловища. В правоохранительные органы сообщила сожительница погибшего – 54-летняя жительница поселка Маромица Опаринского района, пояснив, что это она причинила повреждения потерпевшему.

По версии следствия, женщина со своим сожителем на протяжении нескольких дней употребляли спиртное. Утром 17 августа между ними возник конфликт на бытовой почве, в ходе которого мужчина решил покинуть комнату, однако при выходе, находясь в состоянии



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

алкогольного опьянения, упал. Подозреваемая в этот момент взяла топор, подошла к лежащему на полу сожителю и стала наносить им удары по туловищу потерпевшего. Всего женщина нанесла не менее 15 ударов. От полученных повреждений мужчина скончался на месте.

Следователи СУ СК РФ по Кировской области провели необходимые следственные действия, получили заключения по ряду экспертиз, тем самым собрали достаточную доказательственную базу. После утверждения обвинительного заключения прокуратурой Опаринского района, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1176320>